

聚焦 2022 年北京冬残奥会



梁子路获得北京冬残奥会残奥高山滑雪男子大回转(坐姿组)铜牌



在三月十日结束的北京冬残奥会残奥高山滑雪男子大回转(坐姿组)比赛中,梁子路获得铜牌。
(据中央广播电视台台)

冬残奥会奖牌榜

国家/地区	金	银	铜	总数
中国	10	9	13	32
加拿大	7	2	7	16
乌克兰	6	8	5	19
法国	4	1	2	7
奥地利	3	3	1	7
挪威	3	2	0	5
日本	3	1	2	6
斯洛伐克	3	0	1	4
美国	2	9	3	14
德国	2	7	4	13

体育时评

新华社北京3月9日电 连日来,北京冬残奥会残疾人运动员奋力拼搏、挑战自我的精神振奋人心。他们用实际行动证明,“我能”比“我赢”更重要,只要自信、拼搏、坚持,每个人都可以创造无限可能。

残疾人运动员积极乐观、挑战自我的精神值得学习。命运也许关闭了一扇门,但残疾人运动员为自己打开了一扇窗。生活的挫败并未阻挡他们积极面对人生,他们选择了体育,选择重新寻找生活的希望。闫卓刚出生便被查出患有疾病,终生无法行走。她先是练习轮椅射箭,在世界大赛中取得过不菲战绩,六年前又转练轮椅冰壶,而今作为中国轮椅冰壶队阵中唯一的女队员征战北京冬残奥会。不断跌倒不断爬起,她用实际行动告诉身边的人:“不要自卑,走出去将会发现新的世界”。

残疾人运动员激励更多人勇于拼搏、永不言弃。为了突破自我,他们需要付出比健全人更多的努力,但他们选择挥洒汗水、挑战自我,与命运抗争。失去双腿依然可以驰骋,双目失明依然可以飞翔,他们的故事再次印证,“如果我可以,你们也可以”。

冬残奥比赛的意义远大于竞技本身。无论是冬残奥村、场馆里的无障碍设施,还是残疾人运动员与健全人的互动,抑或是赛场内外无微不至的关怀与服务,北京冬残奥会为人们展现出残健融合的美好画面。前中国女子冰壶队队员岳清爽变身教练,带领中国轮椅冰壶队从平昌战至北京,帮助轮椅冰壶运动员实现梦想;混合采访区志愿者与运动员击掌庆祝,观众伴随着运动员的坚持而大声呼喊加油,每一幕都在传递尊重生命、关怀彼此的人文精神。

北京冬残奥会赛场上的每一次呐喊、赛场外的每一次鼓励都在证明,这不仅是“少数人”的比赛,更是一次精神的洗礼。生命本炙热,拼搏价更高。冬残奥会的舞台不仅点亮了残疾人运动员不息的梦想,也让我们更好地理解生命的无限可能。

『我能』筑造无限可能

中国队胜英国队提前晋级半决赛 轮椅冰壶——循环赛



三月十日,中国队选手张明亮(前)在比赛中。当日,在北京国家游泳中心“冰立方”举行的北京二〇二二年冬残奥会轮椅冰壶循环赛中,中国队以六比三战胜英国队。中国队在循环赛阶段中已进行的九场比赛中取得7场胜利,提前一轮晋级半决赛。
(据新华社)

坚定不移走生态优先、绿色发展之路

